平安护航建党百年

振中"党员攻坚队"全国巡检

本报讯(记者 黄丽云)7月2日,振 中机械有限公司 党员攻坚队 成员杨 雨来到位于杭州的一个工地上,检查工 地上正在使用的振中产品 力多功能钻机。在现场 ,杨雨发现该设 备由于已使用多年 ,动力头的钢丝绳已 老化。于是,在杨雨等人建议下,施工 方及时排除了该安全隐患

2017年入党的杨雨是振中 党员 攻坚队 成员之一,并被任命为浙江攻 坚 队 队 长 。 正 在 使 用 的 施 工 设 备 ,有 任何一个小隐患不能及时排除,都可能 会影响设备的使用寿命,进而影响工程 进度,更严重的可能会引发安全事 故。 杨雨说。

在建党百年之际,振中机械为深入 落实党史学习教育活动,发挥党组织作 用和党员先锋引领模范作用,专门成立 了 党员攻坚队 ,全面开展振中产品 设备售后安全风险普查和 平安护航建 党百年 安全隐患大排查的活动。

据振中党支部副书记何守伟介 绍 , 党员攻坚队 由振中党支部牵头 成立 各大区销售服务总监负责推进。 巡检队员主要由有着多年一线经验的 售后服务党员工程师组成。该活动从 6月下旬开始,持续至7月底。党员们 分别前往全国各地,了解和记录振中牌 桩机在项目现场的使用和运行情况、安 全情况,同时对工地上的设备进行 全

连日来,在云南昆明,云南党员攻 坚队负责人王建金也在不断走访各大 工地。 前两天 ,我发现一台设备的液 压油混浊了,没有按时更换,这容易导



致液压系统堵塞,马达烧毁。在我们的 建议下,客户马上更换了过滤液压油, 保证了设备寿命。王建金介绍。

据统计 ,振中 党员攻坚队 巡检活 动开展至今,已排查出10多起安全隐

在过往的经历中,我们深刻认识 到安全生产工作对于保障群众生命安 全、维护社会稳定的重要意义。 何守伟 表示,此次 党员攻坚队 全国巡检活动 还能收集客户对设备升级改进的建议, 加快产品的更新换代,同时通过优质服 务,进一步树立 振中 品牌,提升产品 附加值。

据了解,振中机械党支部是全国首 个非公企业党支部。自1987年成立党 支部以来,振中机械对非公党建的探索

社会组织党组织开展庆祝建党100周年系列活动

从未止步,此次 党员攻坚队 的成立 就是探索之一。目前,振中机械已有一 大批党员成为企业的骨干,董事会成员 中党员比例达到80%,振中人物 位先锋 中党员比例超过60%。

党建工作只有与企业的生产经营 相结合,发挥实质作用,才能永葆生机 与活力。何守伟说。



扫一扫

本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 章小 和)7月1日,入驻市红社智库、市慈善 基地的社会组织党组织以多种活动为 载体,庆祝中国共产党建党100周年。

当日上午8时,社会组织党员代表 及联络员们齐聚市社会组织党群服务 中心,观看庆祝中国共产党成立一百 周 年 大 会 的 实 况 直 播 。 现 场 ,不 时 响 起 掌 声 。 党 员 们 纷 纷 表 示 ,将 不 忘 初 心跟党走,继续履行党员职责,在自己 的岗位发挥党员带头作用,全心全意



观看直播后,党员代表和联络员们 前往西山烈士陵园等地开展爱国主义

通过此次活动,党员们对党的光 辉历程和革命前辈的英勇事迹有了更 深刻的认识,增强了爱国情怀和党员的 责任感、使命感。市民政局社会组织联 合党委副书记柯国春说。

市慈善总会、市慈善基地还为30多 位党员代表和联络员们赠送了《辉煌历 程》珍藏版邮集,以感谢大家平时作出 的积极贡献,并送上党组织的关怀与问

恰是百年风华 用歌声铭记党史

华峰集团举办庆祝建党100周年主题音乐党课



本报讯(记者 潘敏洁 通讯员 林加 浩)这是一堂形式新颖且生动又深刻的 党课,这是一曲记录中国共产党奋斗历 程的赞歌。日前,为庆祝中国共产党成立 100周年 华峰集团党委举办了 恰是百年 用歌声铭记党史 主题音乐党 课。本次活动设华峰集团瑞安总部主会 场 并通过视频连线 与华峰集团上海、重 庆、江苏、杭州四个基地的分会场的党员 共同庆祝党的百年华诞 共同追忆党的光 辉历程 共同感怀党的初心使命。 此次音乐党课将音乐艺术与党史教

育有机融合,通过歌声讲述党的奋斗历 程和伟大成就,鼓舞引导华峰党员更好 地学习党的历史、弘扬党的传统、开启新 的征程、创造新的伟业。 全体起立,齐唱国歌!伴随着激昂

磅礴的《义勇军进行曲》,一场别开生面 的音乐党课正式拉开帷幕。《咱们工人有 力量》《红梅赞》《我爱你中国》等一首首

激扬的歌曲 让现场观众在跳动的旋律 中感受中国共产党走过的激昂岁月;《采 茶舞曲》《国旗颂》两段富含温州地域文 化特色的音乐作品,让党史学习的主题 在身边 活 起来、热 起来 激荡起家国 深情。最后,音乐党课在现场所有人员 高唱《我和我的祖国》的热烈氛围中圆满 落幕。

此次活动华峰集团党委还设置了先 进表彰环节。华峰集团3个先进党支部 5名优秀党员、10名优秀党群工作者及3 名优秀职工社团负责人获得表彰。

华峰30年发展成果 是党的富民强 国政策、改革开放路线指引的结果。华 峰集团党委书记、董事局主席尤小平说 他从企业发展的内生动力出发 ,号召企 业广大党员继续发扬 实干、担当 的可 贵品质 ,紧随党的步伐 ,努力奋斗 ,砥砺 前行,为高水平谱写华峰 党建强、发展 强 的新篇章做出新的努力和贡献。



米塑作品 《中锋》

近日,温州市米塑非遗代 表性传承人陈贻春创作了米塑 作品《冲锋》。该作品以纪念中 国工农红军挺进师,在刘英、粟 裕的领导下,在浙南大地上冒 着枪林弹雨,冲锋在前,与敌人 英勇斗争的历史。

(记者 潘敏洁 通讯员 林良爽)

央行等六部门:提升金融服务乡村振兴能力

近日,人民银行、银保监会、证监会、财 政部、农业农村部、乡村振兴局联合发布 《关于金融支持巩固拓展脱贫攻坚成果 全 面推进乡村振兴的意见》(以下简称《意 见》)。出台该《意见》,旨在贯彻落实《中共 中央 国务院关于实现巩固拓展脱贫攻坚成 果同乡村振兴有效衔接的意见》和《中共中 央 国务院关于全面推进乡村振兴加快农业 农村现代化的意见》部署要求,切实做好 十四五 时期农村金融服务工作 ,支持巩 固拓展脱贫攻坚成果、持续提升金融服务 乡村振兴能力和水平。

《意见》表示 2021年,金融精准扶贫政

策体系和工作机制同金融服务乡村振兴有效 衔接、平稳过渡,各项政策和制度调整优化。 存量金融精准扶贫贷款风险可控 对脱贫地 区和脱贫人口的信贷支持接续推进 涉农贷 款稳步增长 ,多元化融资渠道进一步拓宽。 到2025年 金融扶贫成果巩固拓展 脱贫地 区和脱贫人口自我发展能力明显增强。金融 服务乡村振兴的体制机制进一步健全 信贷、 债券、股权、期货、保险等金融子市场支农作 用有效发挥 农村信用体系建设深入推进 乡 村振兴重点领域融资状况持续改善 金融服 务乡村振兴能力和水平显著提升。

《意见》主要遵循四项基本原则:一是平

稳过渡和梯次推进相结合 二是统筹谋划和 因地制宜相结合 三是市场化运作和政策扶 持相结合 四是鼓励创新和防控风险相结合。

《意见》提出 金融机构要围绕巩固拓展 脱贫攻坚成果、加大对国家乡村振兴重点帮 扶县的金融资源倾斜、强化对粮食等重要农 产品的融资保障、建立健全种业发展融资支 持体系、支持构建现代乡村产业体系、增加 对农业农村绿色发展的资金投入、研究支持 乡村建设行动的有效模式、做好城乡融合发 展的综合金融服务等八个重点领域 加大金 融资源投入。

《意见》对原金融精准扶贫产品和金融

支农产品、民生领域贷款产品等进行整合优 化 以小额信用贷款、产业带动贷款、新型农 业经营主体贷款、民生领域贷款、农村资产 抵押质押贷款、农业农村基础设施建设贷 款、保险产品等十类金融产品为重点 ,充分 发挥信贷、债券、股权、期货、保险等金融子 市场合力增强政策的针对性和可操作性。

《意见》对银行业金融机构提升服务能 力提出了明确要求 督促银行业金融机构健 全农村金融组织体系、改进内部资源配置和 政策安排、强化金融科技赋能。 同时 《意 见》明确 将通过推进农村信用体系建设、改 善农村支付服务环境、推动储蓄国债下乡

开展金融知识宣传教育和金融消费者权益 保护等 持续完善农村基础金融服务 优化 农村金融生态环境,并通过资金支持、财税 奖补和风险分担、考核评价和监管约束等措 施强化对银行业金融机构的激励约束。

下一步 人民银行将进一步加强与银保 监会、证监会、财政部、农业农村部、乡村振 兴局等部门的沟通合作 充分总结借鉴金融 精准帮扶工作成效经验 强化统计监测 推 进数据共享 推动《意见》落实落地 切实巩 固好金融扶贫工作成果 不断提升金融服务 乡村振兴质效 助力农业高质高效、乡村宜 居宜业、农民富裕富足。 (据《证券日报》)

ICBC (図) 中国工商银行 温州分行

让著稿事得了一点!

房抵e分期 客户均可办理



*年化利率以业务申请时测算为准(未考虑提前还款), 产品信息详询工行瑞安支行各营业网点。 申请结果以我行实际审批结果为准。



额度高

购车、家装、婚庆、旅游、教育等 日常消费均可使用